



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP: 64049-550
Fone: (86) 32151160 - E-mail: ppgcf@ufpi.edu.br

RETIFICAÇÃO EDITAL 002/2024-PPGCF/UFPI

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), da Diretoria do Centro de Ciências da Saúde (CCS) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* em Ciências Farmacêuticas (PPGCF), torna público o **ADITIVO Nº 02** do EDITAL DE SELEÇÃO PARA OS NÍVEIS DE MESTRADO E DOUTORADO (EDITAL 002/2024 – PPGCF/UFPI), conforme especificado a seguir:

RESOLVE:

a) Alterar a data do último dia de inscrição em decorrência de problemas de instabilidade do SIGAA:

Onde se lê:

2.5. As documentações necessárias deverão ser digitalizadas, organizadas em arquivo único com extensão **.pdf** e enviadas para o e-mail oficial do PPGCF (ppgcf@ufpi.edu.br). **Serão aceitas somente as inscrições realizadas no período de 02 a 16 de setembro de 2024 e recebidas até às 18:00h de 16 de setembro de 2024**, com os seguintes documentos abaixo detalhados, nessa ordem, em forma de arquivo único com extensão **.pdf** e nomeado como **Arquivo 1 - Nome do Candidato.pdf** para efeito de deferimento da inscrição:

Leia-se:

2.5. As documentações necessárias deverão ser digitalizadas, organizadas em arquivo único com extensão **.pdf** e enviadas para o e-mail oficial do PPGCF (ppgcf@ufpi.edu.br). **Serão aceitas somente as inscrições realizadas no período de 02 a 19 de setembro de 2024 e recebidas até às 18:00h de 19 de setembro de 2024**, com os seguintes documentos abaixo detalhados, nessa ordem, em forma de arquivo único com extensão **.pdf** e nomeado como **Arquivo 1 - Nome do Candidato.pdf** para efeito de deferimento da inscrição:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP: 64049-550
Fone: (86) 32151160 - E-mail: ppgcf@ufpi.edu.br

RETIFICAÇÃO EDITAL 002/2024-PPGCF/UFPI

Onde se lê:

3.3. Na primeira etapa, os candidatos às vagas de **Mestrado** e **Doutorado** terão que realizar a **apresentação do pré-projeto** para uma banca avaliadora composta de 2 membros internos e um membro externo ao PPGCF. A entrevista do candidato será realizada durante a arguição do pré-projeto. O pré-projeto de pesquisa deverá ser enviado até às 18:00 h do dia **24 de setembro de 2024** para o e-mail oficial do PPGCF (ppgcf@ufpi.edu.br) identificado como **Arquivo 2 – Nome do Candidato.pdf** contendo Introdução, Justificativa, Objetivos, Materiais e Métodos, Resultados Esperados, Cronograma, Orçamento e Referências Bibliográficas, além de elementos pré e pós-textuais considerados necessários para apresentação da proposta e com limite máximo de 10 páginas, **fonte Arial, tamanho 10**, excluindo-se desse limite máximo a seção de referências bibliográficas.

Leia-se:

3.3. Na primeira etapa, os candidatos às vagas de **Mestrado** e **Doutorado** terão que realizar a **apresentação do pré-projeto** para uma banca avaliadora composta de 2 membros internos e um membro externo ao PPGCF. A entrevista do candidato será realizada durante a arguição do pré-projeto. O pré-projeto de pesquisa deverá ser enviado até às 18:00 h do dia **25 de setembro de 2024** para o e-mail oficial do PPGCF (ppgcf@ufpi.edu.br) identificado como **Arquivo 2 – Nome do Candidato.pdf** contendo Introdução, Justificativa, Objetivos, Materiais e Métodos, Resultados Esperados, Cronograma, Orçamento e Referências Bibliográficas, além de elementos pré e pós-textuais considerados necessários para apresentação da proposta e com limite máximo de 10 páginas, **fonte Arial, tamanho 10**, excluindo-se desse limite máximo a seção de referências bibliográficas.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP: 64049-550
Fone: (86) 32151160 - E-mail: ppgcf@ufpi.edu.br

RETIFICAÇÃO EDITAL 002/2024-PPGCF/UFPI

Onde se lê:

EVENTOS		DATA
1	Inscrições	02 a 16 de setembro de 2024
2	Publicação das inscrições homologadas	18 de setembro de 2024
3	Solicitação de recurso de inscrição	19 de setembro de 2024
4	Resultado de recurso de inscrição (se houver)	20 de setembro de 2024
5	Envio do pré-projeto	24 de setembro de 2024
6	Divulgação dos horários das apresentações dos pré-projetos	26 de setembro de 2024
7	Entrevistas/Apresentações dos pré-projetos	30 de setembro e 01 e 02 de outubro de 2024
8	Resultado das apresentações dos pré-projetos	04 de outubro de 2024
9	Recurso dos resultados das apresentações dos pré-projetos	07 de outubro de 2024
10	Publicação do resultado das apresentações dos pré-projetos pós-recurso (se houver)	09 de outubro de 2024
11	Resultado da Análise do <i>Curriculum Vitae</i>	14 de outubro de 2024
12	Solicitação de recurso da análise do <i>Curriculum Vitae</i>	15 de outubro de 2024
13	Publicação do resultado da análise do <i>Curriculum Vitae</i> pós-recurso (se houver)	16 de outubro de 2024
14	Resultado geral da seleção	17 de outubro de 2024
15	Recurso do resultado geral da seleção	18 de outubro de 2024
16	Publicação do resultado geral da seleção pós-recurso (se houver)	21 de outubro de 2024
17	Homologação do resultado geral da seleção em reunião de Colegiado do PPGCF	24 de outubro de 2024
18	Publicação do resultado final oficial pela Coordenadoria de Pós-Graduação da UFPI	15 a 20 de janeiro de 2025



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP: 64049-550
Fone: (86) 32151160 - E-mail: ppgcf@ufpi.edu.br

RETIFICAÇÃO EDITAL 002/2024-PPGCF/UFPI

Leia-se:

EVENTOS		DATA
1	Inscrições	02 a 19 de setembro de 2024
2	Publicação das inscrições homologadas	20 de setembro de 2024
3	Solicitação de recurso de inscrição	23 de setembro de 2024
4	Resultado de recurso de inscrição (se houver)	24 de setembro de 2024
5	Envio do pré-projeto	25 de setembro de 2024
6	Divulgação dos horários das apresentações dos pré-projetos	26 de setembro de 2024
7	Entrevistas/Apresentações dos pré-projetos	30 de setembro e 01 e 02 de outubro de 2024
8	Resultado das apresentações dos pré-projetos	04 de outubro de 2024
9	Recurso dos resultados das apresentações dos pré-projetos	07 de outubro de 2024
10	Publicação do resultado das apresentações dos pré-projetos pós-recurso (se houver)	09 de outubro de 2024
11	Resultado da Análise do Curriculum Vitae	14 de outubro de 2024
12	Solicitação de recurso da análise do <i>Curriculum Vitae</i>	15 de outubro de 2024
13	Publicação do resultado da análise do <i>Curriculum Vitae</i> pós-recurso (se houver)	16 de outubro de 2024
14	Resultado geral da seleção	17 de outubro de 2024
15	Recurso do resultado geral da seleção	18 de outubro de 2024
16	Publicação do resultado geral da seleção pós-recurso (se houver)	21 de outubro de 2024
17	Homologação do resultado geral da seleção em reunião de Colegiado do PPGCF	24 de outubro de 2024
18	Publicação do resultado final oficial pela Coordenadoria de Pós-Graduação da UFPI	15 a 20 de janeiro de 2025

Teresina, 18 de setembro de 2024

Prof. Dr. André Luís Menezes Carvalho
Coordenador do PPGCF